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Ata da 43ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 17/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana 

Filho, Darcilene dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento 

Conceição e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a 

ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve Inscrições ao público. É 

lida a indicação de Nº08/2021 de autoria do Vereador Alon. Sequenciando é lida a 

indicação de Nº13/2021 de autoria do vereador Alberto. Sequenciando é lida a indicação 

de Nº12/2021 de autoria da vereadora Sheyla Rose. Em sequência é lida a indicação de 

Nº 39/2021 de autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é passada a palavra a Senhora 

Mayra Santos Figueirôa, a mesma cumprimenta a todos os presentes e faz denúncias sobre 

os valores das passagens municipais que a população está sendo cobrada, visto através do 

diário oficial que o valor que deve ser cobrado pela empresa COOPERTALSE, não é o 

valor pago pela população. Relata que os passageiros estão pagando valores a mais do 

que deve ser cobrado, segundo o Diário Oficial do dia 13 de julho de 2021. A mesma 

solicita apoio aos vereadores, para que verifiquem esse erro e façam cobranças dos órgãos 

competentes para solucionar este problema. O presidente faz algumas explanações sobre 

este problema. Sequenciando os vereadores discutem sobre o problema relatado pela 

senhora Mayra e se colocam a disposição para resolve-lo. Sequenciando os vereadores 

discutem sobre o problema relatado pela Senhorita Mayra. É aberta as inscrições aos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a 

todos os presentes e explana sobre sua indicação. O presidente faz alguns relatos e 

explanações sobre sua indicação. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix 

Burmês que cumprimenta a todos e fala sobre a reunião em que esteve hoje com o prefeito 

e sobre os assuntos abordados na reunião, o mesmo parabeniza a senhora Mayra pela 

atitude e faz uma indicação verbal solicitando manutenção na fiação dos postes, em 

especifico na fiação que passa na propriedade do senhor “Zebinha”. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo, que cumprimenta a todos e parabeniza a jovem 

Mayra pela atitude, e faz relatos sobre a denúncia relatada pela jovem Mayra. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e faz 
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uma indicação verbal solicitando a limpeza e pintura do meio fio na praça do povoado 

Boa Fé. Relata também da rifa para custear a participação de uma jovem esportista para 

a competição de Jiu-Jitsu do norte e nordeste. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Darcilene, que cumprimenta a todos e parabeniza a Jovem Mayra pela atitude 

e coragem, relata também que visitou o povoado Aldeias e parabeniza ao vereador Eiarle 

pelo seu bom desempenho. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que 

cumprimenta a todos os presentes e faz algumas explanações sobre a ponte do povoado 

Touro e sobre sua manutenção, e que em breve a ponte terá uma estrutura de concreto, 

relata também sobre a manutenção que está sendo realizada na praça do Tabuleiro. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos os 

presentes e parabeniza a jovem Mayra pela coragem e atitude, o mesmo faz relatos que 

esteve no loteamento Tubarão e verificou a situação complicada, e intransitável em que 

o loteamento se encontra, e que precisa de uma atenção do poder executivo, fala também, 

da necessidade de uma lei no município para que haja requisitos antes da criação de 

loteamos. Sequenciando a vereadora Sheyla solicita aparte e faz relatos sobre a atuação 

de um cidadão que precisa de ajuda em relação a sua moradia. Em sequência o vereador 

Marcio relata sobre a necessidade de um estudo de terreno e algumas especificações antes 

da criação de loteamentos. O mesmo relata também sobre a situação de prédios públicos 

abandonados no município. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, que 

cumprimenta a todos e reclama sobre a falta de Água frequente com a empresa DESO, 

fala também da reunião que houve na prefeitura, com o secretário do estado de 

desenvolvimento econômico e o presidente da CODISE, sobre o plano tributário para 

atrair empresas no município. O mesmo relata sobre os assuntos abordados na reunião e 

possíveis empresas que poderão se instalar em nosso município. Faz alguns relatos sobre 

a denúncia feita pela Jovem Mayra Figueiroa e se coloca à disposição para resolver este 

problema. Parabeniza o secretário de Defesa do município pela picape que conseguiu para 

o nosso município, fala também que a secretária de esportes e o responsável pela pasta 

deve ter uma atenção maior a esses casos, como a da jovem esportista que pede apoio 

através de uma rifa, para poder participar da competição de Jiu-Jitsu do norte e nordeste. 

Faz explanações também a respeito de Prédios públicos que se encontram abandonados 

precisando uma atenção maior por parte do poder executivo. Não havendo, mais nada a 
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tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


